Egy bolha ugrél a pozitiv egész szdmokon. Elsé nap tetszéleges pozitiv egészre ugorhat. Ezutan minden nap atugrik
egy olyan szamra, amely legfeljebb kétszerese az el6z6 napi alloméashelyének.

a) Mutassuk meg, hogy a bolha megtehet végtelen sok ugrast ugy, hogy soha ne érkezzen olyan szamra, amelynek
a tizes szdmrendszerbeli jegyeinek Osszege megegyezik egy korabbi allomashelyén vett jegyGsszeggel.

b) Tud-e igy ugralni, ha a szdmok kettes szamrendszerbeli alakjaban vizsgaljuk a szamjegyek Osszegét?



